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Wurdest du vor Semesterbeginn von deinem Fach 
ausreichend informiert über den Ablauf des 

Semesters?

Neutral Trifft eher nicht zu Trifft eher zu Trifft gar nicht zu Trifft voll zu
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Bildungswissenschaft Ethnologie Gerontologie Psychologie Sport

Wurdest du vor Semesterbeginn von deinem Fach 
ausreichend informiert über die Anmeldemodalitäten?

Neutral Trifft eher nicht zu Trifft eher zu Trifft gar nicht zu Trifft voll zu


